## 函館マリカルチャープロジェクトイベントを開催します (令和7年3月1日(土)11:30~)



# 函館マリカルチャープロジェクトイベント

## - 次世代へつなげる価値と魅力「函館真昆布」-



日 時 令和7年3月1日(土) 11:30~14:30

場 所 函館市民会館 小ホール (函館市湯川1丁目32番1号)

定 員 130名程度 ※応募者多数の場合には、抽選となります。

参加費 無料

申 込 オンラインもしくはファックス・電子メール

= タイムテーブル =

10:30~ 受付開始、資料展示など(大会議室)

11:30 開会 主催者挨拶 兩館市長 大泉 潤

11:45~12:15 ドキュメンタリー映画上映(ハイライト版)

「ここにいる、生きている。~消えゆく海藻の森に導かれて~

12:30~13:10 「函館真昆布」を味わう試食&トークステージ

試食:函館五島軒「函館カレー」 ※「函館真昆布」出汁(だし)を使用 トークステージ:若山 豪 氏 「株式会社五島軒」代表取締役社長

13:20~14:15 パネルディスカッション 「『函館真昆布』の価値と魅力」

モデレーター:大野 裕子 氏 「株式会社No.0(ゼロ)」取締役

『ネリスト:長谷川友美氏 映画監督

土居 純一 氏 「有限会社こんぶ土居」代表取締役

川井 革親 氏 南茅部・コンブ海師

14:20 閉会 閉会挨拶 嵯峨 直恆 (一財)函館国際水産・海洋都市推進機構長

主催:函館市、北海道大学、(公財)函館地域産業振興財団、(一財)函館国際水産・海洋都市推進機構





令和7年3月1日(土)に函館市民会館小ホールにおいて、昆布の生産量が日本一であ函館市の「函館真昆布」の価値と魅力を次世代につなげていくため、皆様に「函館真昆布」について再認識していただくとともに、世界規模で進行している気候変動によって、この希少価値のある昆布が失われつつあるということを知っていただくためのイベントを函館マリカルチャープロジェクト(内閣府「地方大学・地域産業創生交付金事業」)の事業として開催いたします。

参加を希望される方は、下記の QR コードからオンラインのほか、「参加申込書」に必要事項を記入のうえFAXまたは電子メールでお申し込みください。

なお、応募者多数の場合には、抽選となります。

皆様のご参加を心よりお待ちしております。

### 参加申込方法

#### ■オンラインによる申込について

右のQRコード、

もしくは https://forms.gle/1fZgogR6s7RGsrze6 からお申し込みください。



#### ■ファックスまたは電子メールによる申込について

オンライン申込ができない場合は、下記ファックスフォームに必要事項をご記入のうえ このまま送信してお申し込みください。

なお、電子メールでお申し込みの場合の件名は「函館マリカルイベント申し込み」とし、 通信欄にファックスフォームと同様の内容をご記入ください。

申込みされた方へは受付確認のメール送信もしくは電話連絡を24時間以内にいたします。連絡がない場合は下記お問い合わせ先にご連絡ください。

※電話でのお申込みはお受けできませんのでご了承ください。

また、提供いただいた個人情報は厳重に管理し、参加者のとりまとめ及び連絡等、それ以外の目的には使用しません。

### 申込締切日:令和7年2月17日(月)17時

お問い合わせ:函館国際水産・海洋都市推進機構 プロジェクト担当 中塚・飯田 E-mail: project@marine-hakodate.jp TEL:0138-21-4700 FAX:0138-21-4601

### 函館マリカルチャープロジェクトイベント 「次世代へつなげる価値と魅力『函館真昆布』 | 参加申込書

FAX 0 1 3 8 - 2 1 - 4 6 0 1 函館国際水産・海洋都市推進機構 行

(ふりがな) お名前:

TEL:	FAX:
E-mail:	